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Bethlenszentmiklósi Máltai Mikulás

Mikulás napjára megérkezett Bethlenszentmiklósra a Máltai Mikulás! A "Csak 300 forintot kérünk" elnevezésû

adománygyûjtést számtalan magánember és munkahelyi közösség támogatta, akik a szórványban élõ magyar diákok

magyar nyelvoktatására fizették be. 

 

Mikulás napjára megérkezett Bethlenszentmiklósra a Máltai Mikulás ! 

A "Csak 300 forintot kérünk" elnevezésû adománygyûjtést számtalan magánember és munkahelyi közösség támogatta, akik a

szórványban élõ magyar diákok magyar nyelvoktatására fizették be. Az adományaikat 600 ezer forintot jelképesen adta át a Magyar

Máltai Szeretetszolgálat Észak- magyarországi Régiójának 23 fõs küldöttsége a Bethlen Miklós Egyesület elnökének- az

összeget valóságban a bankon keresztül utaltuk át.

A kisdiákok már az udvaron nagy tapssal fogadták a Szeretetszolgálat küldöttségével érkezõ Mikulást, akit Mankovits Tamás tokaji

önkéntesünk személyesített meg. A delegációt, akik 3 mikrobusszal Heves és Borsod megyébõl érkeztek, a nyolc osztályos általános

iskola magyar és román tagozatára járó tanulói népviseletbe, mikulásnapi jelmezekbe öltözve, versekkel, dalokkal, jelenetekkel

köszöntötték. A vendéglátók mûsorát a Miskolci Jezsuita Gimnázium 8. osztályos tanulói , az Egri Szent Imre Általános Iskola diákjai,

valamint a Hevesrõl érkezett középiskolások viszonozták. Az adventi várakozás idején a lélek húrjait is megérintõ mûsor végén

kigyúltak a fények, megfogtuk egymás kezét, erdélyiek, magyarok, és románok, közben a gyertyák fényei már kis Jézus

megszületését idézték. Természetesen a gyermekek már nagyon várták, hogy a Mikulás szólítsa õket, hogy megkapják a várva várt

"cukor-, dió-, mogyoróval" teli csomagot.

 

Nagy meglepetést jelentett és igen megható érzés volt, amikor a vendéglátók bejelentették, hogy õk gyûjtöttek a magyarországi

vörösiszap katasztrófa áldozatainak. A híres korondi cserépedényeket tartalmazó doboz átadásakor elmondták: ennek az ajándéknak

valójában az eszmei értékét tekintsük.

Ezt követõen a csoport tagjai a szállásadó családokhoz mentek, ahol terített asztal várta õket. A késõi ebéd után halmozottan

hátrányos helyzetû családokat látogattak meg a csoport tagjai és átadták a Máltai Szeretetszolgálat csomagjait.

Az esti programot a népházban a település román ajkú polgármestere köszöntette a magyarországiakat, majd a bethlenszentmiklósi

énekkar a népi tánccsoport vidám mûsora teremtett jó hangulatot. A közös vacsora után az egri és hevesi lányok is a színpadra

perdültek és szép dalaikkal nagy tetszést arattak. A küküllõmenti borozgatás közben alkalom nyílt a falubeliekkel való beszélgetésre,

miközben a fiatalok inkább a táncot választották az ismerkedésre.
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